開催まであと1か月!

2025 年大阪・関西万博と ANA のコラボレーション商品発売

3月13日より ANA FESTA、A-style、ANA Mall、@SKY などで販売中

観光土産品の企画・製造・卸売を行う、ANAグループの株式会社FUJISEY(本社:山梨県甲府市、代表取締役社長:小口浩子)は、2025年大阪・関西万博とANAのコラボレーション商品を発売しました。

3月13日(木)より、空港内ギフトショップ「ANA FESTA」、ANA公式ECサイト「ANAショッピング A-style」および「ANAショッピング A-style ANA Mall 店」、そして国内線機内/ラウンジ内の ANA Wi-Fi Service からアクセスできるショッピングサイト「ANA STORE@SKY」等で販売中です。

「2025大阪・関西万博公式ライセンス商品」





[左] 今回発売するコラボレーショングッズ(全商品) [右] EXPO2025 ANAステッカー飛行機

■ 空の玄関口である空港などでANAと2025年大阪・関西万博コラボレーショングッズがお出迎え



トートバッグ、クリアファイルに使われている ANAオリジナルデザイン

ANA グループは、PR サプライヤーとして 2025 年大阪・関西万博を応援しています。2024 年 12 月からは、特別デザイン機「EXPO2025 ANA JET」が運航中です。このたび、ANA 便にご搭乗のお客様はもちろん、空港を利用されるお客様の旅の思い出となるグッズを商品化いたしました。空港でワクワクしているミャクミャク、機窓越しに客室乗務員と映るミャクミャクなど、ANA とのコラボレーションならではの商品(トートバッグ 3 種、ステッカー5種、クリアファイル 2 枚セット)計 9 アイテムが発売となります。イベント期間中にしか入手できない特別なデザインの商品を是非、記念に手にとっていただけたら嬉しいです。

■ 販売情報

ANA が就航する国内 24 空港に店舗を構える「ANA FESTA」をはじめ、A-style、ANA Mall 店、@SKY のほか、「ANA FESTA」以外の空港店舗などで、3 月 13 日(木)より販売中です。

- ●国内 24 空港「ANA FESTA」(詳細は店舗へお問合せください)
 ※商品によっては品切れが生じる場合がございます。予めご了承ください。
- ●「ANA ショッピング A-style」 WEB サイト https://www.astyle.jp/sc/press221
 「ANA ショッピング A-style ANA Mall 店」 WEB サイト https://www.astyle.jp/sc/press222
- ■「ANA STORE@SKY」

※「ANA STORE@SKY」は ANA 国内線にご搭乗のお客様が、機内やラウンジで ANA Wi-Fi Service を利用してアクセスできる オンラインショッピングサービスです。 ●「ANA FESTA」以外の空港店舗、その他 【関西空港】・いっぴんさん関西空港マルシェ店 ・関空展望ホール スカイショップタウン 【大阪空港(伊丹)】・伊丹空街店 【そ の 他】・トップガン イオン海浜幕張店

■ 商品概要

★トートバッグ3種

尾翼から顔を覗かせるミャクミャクなどがプリントされたトートバッグ3種

【商品名】

- ① 『EXPO2025 ANAトートバッグ窓』
- ② 『EXPO2025 ANAトートバッグ空港』
- ③ 『EXPO2025 ANAトートバッグ尾翼』

【価格】

各2,000円(税抜)

【サイズ】

各360×360mm(取手含まず)



★ステッカー5種

大阪行きのチケットにミャクミャクがプリントされたものや特別デザイン機「EXPO2025 ANA JETイメージ」などステッカー5種類

【商品名、サイズ】

- ① 『EXPO2025 ANAステッカー後ろ姿』 70×70mm
- ② 『EXPO2025 ANAステッカーチケット』 45 × 80mm
- ③ 『EXPO2025 ANAステッカー尾翼』 69×72mm
- **4**) 『EXPO2025 ANAステッカー窓』 80×45mm
- ⑤ 『EXPO2025 ANAステッカ 一飛行機』 80×55mm

【価格】

各400円(税抜)



★クリアファイル2枚セット

ANAグループの客室乗務員、グランドハンドリングスタッフ、パイロットと旅するミャクミャクなど2種類のデザインがセット

【商品名】『EXPO2025 ANAクリアファイル2枚セット』

【価格】600円(税抜)

【サイズ】 A4





■ 会社概要

[社名] 株式会社FUJISEY [代表者] 小口浩子

[設立] 1970年3月12日 [本社所在地] 山梨県甲府市国玉町879

[事業内容] 観光土産品(雑貨/食品)及びオリジナル販促品・ノベルティ類の企画・製造・卸売、

印鑑の製造・卸売

[資本金] 3億1,000万円 [株主] 全日空商事株式会社 [URL] https://www.fujisey.com/

<リリースに関するお問い合わせ>

グループ広報窓口 全日空商事株式会社 マーケティング&プロモーション室 森川・早藤 TEL:03-6735-5090

©Expo 2025